

# Cambridge 2016



## Köszönet:

Szerettem volna ezúton még egyszer megköszönni a támogatásod, hogy segítettél eljutnom Cambridge-be és megtapasztalhattam milyen egy teljesen új környezetben és idegen kultúrában megosztani az evangéliumot a világ minden tájáról jövő fiatalokkal! :)

Már lassan egy hete, hogy visszajöttünk Cambridge-ből, de még mindig nehéz összefüggő mondatokat alkotni arról, milyen is volt az utunk. Hihetetlen sok élménnyel gazdagottunk mindannyian, felemelő volt érzés látni, ahogyan a csapatunk tagjai megtapasztalják Isten közelségét a projekten keresztül!

## Bibliatanulmányozás

A kintlétünk alatt minden délelőtt Bibliatanulmányozással kezdtük a napot. Ez alatt a néhány alkalom alatt három igeszakaszra fókuszáltunk (1 Korintus 9, János 9 és Lukács 15). Tanultunk arról, Pál hogyan alkalmazkodott a hallgatóságához, hogy megnyerje őket - és hogyan kellene nekünk is hasonlóan cselekedni, tanultunk arról, Krisztus hogyan jelentette ki magát a vak ember meggyógyításával, szemben állva a törvény által sugallattal, illetve harmadikként a Tékozló fiú történetét tekintettük meg, ahol az elveszettekre és az





## Evangelizáció

Minden nap volt alkalmunk egy rövidebb alkalommal délelőtt majd egy újabb alkalommal kora délután kimenni Cambridge utcáira és megszólítani fiatalokat, beszélgetéseket kezdeményezni. Nehézséget jelentett, hogy a legtöbb ember akivel találkoztunk rohant volna tovább, így nem igazán szerettek volna megállni beszélgetni, számomra ugyanakkor pozitív élmény volt, hogy akik felé sikerült kezdeményezni, ők nyitott fülekkel hallgattak végig minket.



Az emberek lelkülete bennem kettős hatást keltett: bár nyitottak voltak és meghallgattak minket, erősen jellemezte a gondolkodásmódjukat a hely szelleme ami a tudományra fekteti a hangsúlyt és arra, hogy ha valamire nem található egzakt magyarázat, akkor azt minden ember önmagának tudja megtalálni, egymás által nem igazán befolyásolódik a véleményük.



## Személyes gondolatok

Én kifejezetten jól éreztem magam Cambridge-ben és hálás vagyok az Úrnak, hogy adott lehetőséget a különböző kultúrák felé való evangelizálásra. Betekintést nyerhettem abba milyen a 'misszionárius' élet a mindennapokban és volt alkalmam megismerni mások véleményét illetve gondolatait a kereszténységről és a saját nézeteikről amiért úgy érzem hálás lehetek.

## Imakérések:

- a helyi csapatban kifejezetten kevesen vannak, illetve most két munkatárs is épp támogatásgyűjtésben van, így nem tudnak csatlakozni még teljes időben a csapathoz
- az egyetemekre külsőként nem lehet belépni, így a Campusokon nem igazán sikerül a fiatalokkal találkozni

